

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:284190-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Sztuczne gałki oczne  
2022/S 102-284190**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 084-224216)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpitale Pomorskie Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: KRS 0000492201

Adres pocztowy: ul. Powstania Styczniowego 1

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-519

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Ossowska - Dział Zamówień Publicznych

E-mail: [zp@szpitalepomorskie.eu](mailto:zp@szpitalepomorskie.eu)

Tel.: +48 587260359

Faks: +48 587260338

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpitalepomorskie.eu](http://www.szpitalepomorskie.eu)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Sukcesywne dostawy soczewek wewnątrzgałkowych dla Szpitali Pomorskich Sp. z o. o.

Numer referencyjny: D25M/251/N/10-27rj/22

**II.1.2) Główny kod CPV**

33184600 Sztuczne gałki oczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy soczewek wewnątrzgałkowych dla Szpitali Pomorskich Sp. z o. o. do lokalizacji w Gdyni przy ul. Powstania Styczniowego 1, ujęte w 3 zadaniach częściowych, szczegółowo określone w załączniku nr 2 do SWZ oraz udostępnienie w zakresie oferowanego zadaniu nr 1 asortymentu urządzenia do wykonywania biometrii oka i kalkulacji soczewek wewnątrzgałkowych, szczegółowo określonego

w załączniku nr 2A do SWZ. Każde zadanie częściowe oznaczone w Formularzu asortymentowo-cenowym numerem od 1 do 3 stanowi odrębny przedmiot zamówienia.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/05/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 084-224216](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/06/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/06/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 29/08/2022

Powinno być:

Data: 05/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/06/2022

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 08/06/2022

Czas lokalny: 12:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**